
Service Hotline:













 

 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 



 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 



7



Akku laden | charging the battery | Recharger la batterie
Caricare la batteria | Cargar la batería

Laden Sie den Akku IMMER ausserhalb des Modells, um eine Überhitzung während des Ladevorganges zu vermeiden, 
verwenden Sie immer eine feuerfeste Unterlage!
Lösen Sie die Steckverbindung niemals durch ziehen an den Kabeln, immer am Stecker ziehen.

• Stecken Sie das Ladegerät (USB) an eine geeignete Stromversorgung   
   (USB-Netzteil, Handy-Adapter | nicht im Lieferumfang). Rote LED blinkt.
• Verbinden Sie nun den Akku mit dem USB-Ladekabel (weißer Stecker).
• Die LED leuchtet rot, der Akku wird geladen.
• Die LED ist bei angeschlossenem Akku erloschen, der Akku ist vollständig geladen.
• Trennen Sie den Akku vom USB-Ladekabel.
• Trennen Sie das USB-Ladekabel von der Stromversorgung.
• Maximale Ladezeit ca. 1-3 Stunden.
• Laden Sie NIE unbeaufsichtigt (z. B. „über Nacht“)!
• Laden Sie IMMER auf einer feuerfesten Unterlage!
• Sicherheitsbestimmungen beachten!

ALWAYS charge the battery outside the model, to avoid overheating during charging, always use a fireproof base!

Never disconnect the plug connection by pulling on the cables, always pull on the plug.

- Connect the charger (USB) to a suitable power supply   

   (USB power supply, mobile phone adapter | not included). Red LED flashes.

- Now connect the battery with the USB charging cable (white plug).

- The LED lights up red, the battery is charging.

- The LED goes out when the battery is connected, the battery is fully charged.

- Disconnect the battery from the USB charging cable.

- Disconnect the USB charging cable from the power supply.

- Maximum charging time approx. 1-3 hours.

- NEVER charge unattended (e.g. "overnight")!

- ALWAYS charge on a fireproof surface!

- Observe safety regulations!









7436

7438

7449

7440

7449

7449

7437

7454
7434

74347434

7451

7451

7431

7429
7464

7451

7457

7439

7436

7435

7425



7404

 
6462

7405 - hinten
7467 - vorne

6033 7446

7463/7481

 

7411

7406



22.0MM

23.30MM

19.8MM

15.8MM

7400 / 7478 - Buggy vorne
7401 / 7479 - Buggy hinten

Steering gear tie rod assembly Front upper tie rod assembly

Rear tie rod assembly
Steering tie rod assembly

7413

7415

7414

7415

7471 - Truck



rechts / right

7450
7450

7452

7452

7452

7449

7449

7451

7443

7408

7443

7449

7449

7408

7451

7448

7448

6460

6460

7410

7409

7426

links / left

7432 7432

forne / fronthinten / rear

7412

7412

7424

7424

7420
7420

BUGGY

7470

7418-Kunststoff
7476-Metall

7418-Kunststoff
7476-Metall



rechts / right

7450

7452

7418-Kunststoff
7476-Metall

7449

7449

7451

7443

7408

7443

7449

7449

7408

7451

7448

7448

6460

7410

7409

7426

links / left

7432 7432

forne / fronthinten / rear

7412

7420

TRUCK

7412

6460
7420

7450

7469

7469

7470

7470

7418-Kunststoff
7476-Metall



7451

7451

7458

7458

7458

7458

7449

7449

7449

7443

7443

7449

7459

7459

rechts / right

7406

7406

7432

7432

7417-Kunststoff
7475-Metall

7419-Kunststoff
7477-Metall

links / left

7419-Kunststoff
7477-Metall7417-Kunststoff

7475-Metall



7455

7403

7455

7453

7453

7455

7427

7427

7421

7421

7428

7413

7463/7481



7444

7442

74617423

7407

6460

6851

7452

7452

7452

7461

7404

7404

7433

7461

7467

6851

7141

6460

7141

7441/7482

7442

7422

7452

7452

7452

7423

7445

7433

7415

7445

7405

7444

7433

7414
74167433

7422

7423

7423



7455

7462/7480
7454

7453

7430

7428

7410

7452

7452

7453

7454



7401 / 7479

6966     

6460

7452

7400 / 7478

7402 / 7460

7402 / 7460

7424



6460

7468
7468

7473

7473
7474

7474





69666966



7400 / 7478 7401 / 7479 7402 / 7460 7403

7404 7405 7406 7407

7408 7409 7410 7411

7412 7413 7414 7415

7416 7417 / 7475 7418 / 7476 7419 / 7477

7400 - Reifen vorne (2) grau
7478 - Reifen vorne (2) orange

7401 - Reifen hinten (2) grau
7479 - Reifen hinten (2) orange

7402 - Karosserie+Spoiler grün
7460 - Karosserie+Spoiler orange

Chassis

Stoßdämpfer hinten (1)Differential vorne oder hinten CVD Antriebswelle vorne (1) Antriebswellen hinten (2)

Radachsen hinten (2)

Querlenker unten vorne oder 
hinten (2)

Lenkhebel vorne (2)
7417 - Kunststoff
7475 - Metall

Mittelkardanwelle Mittelkardanwelle komplett Motorhalterung

Dämpferbrücken vorne + 
hinten (2)

Servo Lenkstange Querlenker vorne oben (2) Querlenker hinten oben (2)
oder Lenkgestänge vorne (2)

Radträger hinten (2)
7418 - Kunststoff
7476 - Metall

C-Hubs vorne (2)
7419 - Kunststoff
7477 - Metall



7420 7421 7422 7423

7424 7425 7426 7427

7428 7429 7430 7431

7432 7433 7434 7435

7436 7437 7438 7439

Differnetialgehäuse vorne 
oder hinten

Chassis Seitenteile (2) Dämpferlager (4) Frontrammer

Spoilerbefestigung Chassisoberdeck + 
Karosseriehalterungen

Hauptzahnrad Akkuhalterungen

Getriebegehäuse Servohebel Lagerhalterung Servohalterung

Radmitnehmer (4) Querlenkerpinhalterungen Servosaver Kunststoffteile Servosaver Feder

Servosaver Haltepfosten (2) Servosaver Einstellhülse Servosaver Rändelschraube Ackermannstrebe



7440 7441 7442 7443

7444 7445 7446 7447

7448 7449 7450 7451

7452 7453 7454 7455

7457 7458 7459

Querlenkerhalterung vorne Querlenkerhalterung hinten Motorritzel 27T. Akkuhalteband

Kugellager 7x11x3 (4)

Distanzbuchsen (4) Querlenkerpins innen (4) Querlenkerpins aussen (4) Radmitnehmerpins (4)

Kugellager 4x7x1.8 (4) Kugelköpfe 4.9x13.6 (4) Kugelköpfe 4.9x10.6 (10)

Schneidschrauben 2.6x8 (10) Senkkopfschneidschrauben 
2.6x8 (10)

Tellerkopfschrauben
M2.5x6 (8)

Senkkopfschrauben          
M2.5x6 (8)

Querlenkerpins innen (4) 
TRUCK

Linsenkopfschrauben       
M2.5x10 (8)

Distanzbuchsen (4)

7482



7460 6033 6460 7141

6851 7461

7466 7462/7480 7464 7463/7481

7465 6981

Senkkopfschneidschrauben 
2.6x5 (8)

Senkkopfschrauben           
M3x10 (12)

Stoppmuttern M3 (6)

Linsenkopfschrauben       
M3x12 (12)

Tellerkopfschrauben
M2x4 (8)

Innensechskantschrauben 
M3x20 (6)

Sender 7462 - ESC BUGGY
7480 - ESC TRUCK

Lenkservo 7463 - Motor BUGGY
7481 - Motor TRUCK

USB-Ladegerät 2S LiPo Akku
7.4 Volt - 1500mAh

Stoßdämpfer vorne (1)

7467

7471 7472

74707469

7468

Front-/ Heckrammer Truck

Reifen (2) Truck Karosserie Truck

Karosseriehalter vorne/ 
hinten Truck

Linsenkopfschrauben
2.6x12 (8)

7473 7474

Schneidschrauben
2x5 (8)

Schneidschrauben
2x8 (8)



 

                                           

 

Konformitätserklärung gemäß Richtlinie Radio Equipment Directive (RED) 2014/53/EU 
Declaration of Conformity in accordance with the Radio Equipment Directive (RED) 2014/53/EU 
Déclaration de conformitè CE (RED) 2014/53/EU 
 
Hiermit wird erklärt, dass das Produkt: Z06 Evolution RC-Buggy 
I hereby declare that the product: Z06 Evolution V2 RC-Buggy 
dèclarons sous notre seule responsabilitè que le produit: DF06 Evolution RC-Truck 

Artikelnummer:  3120 (EAN: 4250684131200) 
Product number: 3122 (EAN: 4250684131224) 
Numèro d‘article: 3123 (EAN: 4250684131231) 
 
Bei bestimmungsgemäßer Verwendung den grundlegenden Anforderungen nach Artikel 3 und den 
übrigen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie (RED) 2014/53/EU entspricht. 
Complies with the essential requirements and the other relevant provisions of the Directive (RED) 
2014/53/EU, when used for it intended purpose. 
Est conforme aux exigences des directives et ordonnances suivantes (RED) 2014/53/EU. 
 
In Übereinstimmung mit den folgenden harmonisierten Normen gefertigt:    
Manufactured in accordance with the following harmonised standards: 
Et a ètè fabriquè conformèment aux norms harmonisèes suviantes: 
 
ETSI EN 301 489-1 V2.2.3 
ETSI EN 301 489-3 V2.1.1 
EN 62479: 2010 
EN 50663:2017 
EN 300 440 V2.2.1 
EN 71-1:2014+A1:2018 Mechanical and Physical properties 
EN 71-2:2011+A1:2014 Flammability of Toys 
Directive 2009/48/EC and ist amendment Council Directive (EU) 2017/738, Commission 
Directive (EU)2018/725, (EU)2019/1922 
EN 71-3:2019 Migration of certain elements 
EN IEC 62115:2020+A11:2020 
Entry 51 & entry 52, annex XVII European regulation (EC) No.1907/2006 (REACH) with 
amendment No.552/2009 & No 2015/326 & No. 2018/2005 
 
Frequency Range: 2407 MHz to 2478 MHz 
 
Measurement Data 
Maximum Emissions Level 

Frequency (MHz) EIRP Level (dBm) EIRP Level (mW) Limit (mW) 
2407 0.57 1.14 20 
2442 1.07 1.28 20 
2478 1.50 1.41 20 

The EIRP of the EUT is below the max permitted sending level of 20 mW, and then the EUT is not need 
to conduct SAR measurement.  
 
Hersteller / verantwortliche Person: drive & fly models, Jürgen Kamm 
Manufacturer / responsible Person: Drahthammer Str. 22 
Fabricant / personne responsable: 92224 Amberg, Germany 

 
Jürgen Kamm 
Geschäftsführer / managing director / directeur général 
Ort/ Datum: 
place of issue/ date: Amberg (Germany), 08.12.2021 
Lieu de dèlivrance/ Date:  


